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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Egy alakulóban lévő egyesület részére Plecskó Péter Pásztó, Dózsa Gy. u. 34. szám alatti 

lakos kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a majdan megalakuló szervezet 

elnevezésében a Pásztó településnevet használhassa.  

Az alakuló egyesület tagjai a pásztói és Pásztó környéki lokálpatrióták, civilek és vállalkozók 

körét ölelik fel és közhasznú egyesületként kívánnak működni. 

A végleges elnevezésről az alakuló ülés dönt, de a tagság többségében a „Civilek Pásztóért 

Városépítő Közhasznú Egyesület” elnevezést választaná, amennyiben a Képviselő-testület 

hozzájárulna a településnév használatához. 

A Megyei Bíróság a településnevet csak akkor jegyez be, ha az érintett települési 

önkormányzat a névhasználathoz hozzájárult.  

Az egyesület tervezett céljait a mellékelt kérelem tartalmazza. 

Határozati javaslat 

A./  1.  Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a „Civilek 

           Pásztóért Városépítő Közhasznú Egyesület” névvel megalakulandó egyesület  

           elnevezésében a Pásztó településnevet használja. 

           A Közgyűlés által az alapító okiratban elfogadott végleges, bejegyeztetni kívánt nevet  

           Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testületének annak elfogadásától számított 8  

           napon belül be kell jelenteni. 

2. A hozzájárulás határozatlan időre szól, de a név viselésére való hozzájárulás 

visszavonható. 

3. A Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy határozatát 8 napon belül küldje 

meg a kérelmezőnek. 

B.  1.    Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nem járul hozzá a Pásztó  

            településnév használatához, a Pásztóért Városépítő Közhasznú Egyesület  

            elnevezésében. 

2. A Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a határozatot 8 napon belül küldje  

            meg a kérelmezőnek. 

Határidő és felelős: szöveg szerint 

Pásztó, 2010. november 29. 
        Sisák Imre 
        polgármester 
A határozati javaslat törvényes! 
 
  
Dr. Tasi Borbála 
címzetes főjegyző 


